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14 8 57.1 16 10 62.5 22 19 86.4 52 37 71.2

Ａ:　とても当てはまる／　Ｂ：当てはまる　／　Ｃ；あまり当てはまらない　／　Ｄ：全く当てはまらない

番号 項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 幼稚園は、教育方針や教育内容を分かりやすく伝えている。 11 24 2 0

2

幼稚園は、新型コロナウイルス感染拡大防止に配慮し、子どもた
ちや保護者が安心して園生活を送ることができるような工夫をして
いる。 15 18 3 1

3
幼稚園の行事は、子どもたちの園での様子を知る機会や子どもた
ちが豊かな体験を得る機会になっている。 24 12 1 0

4
幼稚園の施設・設備は安全に配慮され、子どもたちにとって安心し
て生活できる環境となっている。 22 15 0 0

5
幼稚園は、保護者の方が子どもへの関わりを考えたり、子育ての
悩みを相談したりする場や機会を設けている。 12 22 2 1

6
幼稚園は、ホームページの更新、すぐーるでの情報発信など、ICT
の活用を推進している。 15 17 4 1

３歳児ひよこ組 ４歳児うさぎ組 ５歳児きりん組 合計
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